

联 合 国



Distr.
GENERAL

大 会



安全理事会

A/34/710
S/13638

23 November 1979
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

议程项目 12、31 和 123

经济及社会理事会的报告

化学武器和细菌（生物）武器

柬埔寨局势

一九七九年十一月二十二日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨附上一项关于越南侵略者在柬埔寨犯下的灭绝种族罪行的声明，供你参考。

谨请将声明全文作为大会议程项目 12、31 和 123 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
秀蒲拉西（签名）

附件

越南侵略者在柬埔寨犯下的灭绝种族罪行

1. 自从旱季开始以来，越南侵略者一面加强军事攻势，一面加紧推行饥荒战略，企图灭绝柬埔寨民族。此外，他们还在无法深入的地区加紧从空中喷撒有毒化学物剂。他们把柬埔寨变成一个巨型的焚尸炉，以图灭绝整个柬埔寨民族。

2. 十月中，越南侵略军在甘榜南一菩萨地区发动庞大扫荡攻势。据初步统计，在奥拉和德波、巴里宝和列县等地区，有485人遭到杀害，数百吨的稻米、玉米和大豆被烧毁，642公顷的稻米和其他作物被毁坏，所有生产工具也被毁坏殆尽。所有生活资料、房舍、学校、医院和寺庙都被摧毁，即使幸免于难的人也难逃饿死的厄运。最后，十月二十八日，侵略者继续推行灭绝种族的政策，施放有毒化学物剂，造成83人死亡，多人严重中毒的惨剧。

3. 除了十月五日在巴韦和十月十五日在岗雷的屠杀以外，十月十日又在塔邪和斯雷安昌发生屠杀。十月十日，巴胶县的这两个村庄（东北部腊塔纳基里省）受到敌人袭击。参加袭击的300名越南士兵烧毁了151公顷稻田，120公顷马铃薯田，并以最野蛮的方式残杀了200多人。两地的受害人，象巴韦和岗雷的受害人一样，多为老弱妇孺。他们不是被刺死、剖腹、活埋，用斧头打死，就是被枪杀。
